
FROST ALARM

Description

Pavarësisht se çfarë lloj mbrojtjeje kundër ngrirjes përdorni, një gjë është absolutisht
thelbësore për të gjitha sistemet: duhet të filloni në kohë. Një nga shkaqet kryesore të
dëmtimit të ngricave është se sistemet e mbrojtjes po lansohen shumë vonë. Kjo mund të
jetë për shkak të çështjeve të ndryshme:

kultivuesit nuk kanë alarm për ngrica
kultivuesit po fillojnë sistemin e tyre të mbrojtjes, bazuar në një temperaturë të thatë.
alarmi i ngricës nuk është vendosur në vendin e duhur.
sensori i temperaturës është instaluar shumë i lartë.

Kur bëhet fjalë për mbrojtjen nga ngrica, ekziston vetëm një temperaturë e rëndësishme: temperatura
e lagësht. Përdorimi i një matësi të temperaturës së thatë është një nga gabimet më të mëdha që
mund të bëni. Prandaj, është thelbësore të keni një sistem të mirë alarmi që ju tregon se kur të filloni,
bazuar në temperaturën e lagësht. Për shkak se shumica e sistemeve përdorin një sensor të
temperaturës së thatë, ne vendosëm të zhvillojmë alarmin tonë të ngricës.

Kjo pajisje e re është vetëm për paralajmërimin e ngricës. Qëllimi ynë ishte të bënim një alarm të
besueshëm që instalohet shumë lehtë dhe që funksionon në temperaturën e lagësht.

Mundësohet nga një bateri 12 ose 24 Volt (nuk përfshihet). Punon me një kartë SIM (gjithashtu nuk
përfshihet) kështu që ju nevojitet mbulimi i rrjetit celular.

Mund të dërgoni mesazhe paralajmëruese SMS në maksimum 3 telefona celularë. Është gjithashtu e
mundur të merret në pyetje stacioni duke dërguar një mesazh me tekst. Stacioni do t’ju dërgojë të
gjitha të dhënat: temperaturën e lagësht dhe të thatë, lagështinë relative, pikën e vesës, tensionin e
baterisë dhe temperaturën e alarmit.

Kur arrihet temperatura e caktuar, ajo dërgon një mesazh alarmi te numrat e telefonit që janë ruajtur në
sistem. Ai gjithashtu do të dërgojë një mesazh kur voltazhi i baterisë bëhet shumë i ulët.
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Asnjë alarm nuk është kaq i lehtë për t'u ndezur;
Alarmi bazohet në temperaturën e lagësht;
Përdorimi i një karte SIM për të dërguar një mesazh me tekst;
Mundësia për të dërguar një mesazh me tekst në 3 telefona celularë;

Mundësia për të dërguar një mesazh me tekst në alarm. Alarmi do të përgjigjet me një mesazh
me tekst që përfshin të gjitha të dhënat;
Punon me çdo bateri nga 9 deri në 24 Volt;
Sensori me një saktësi prej 0,1 °C për saktësi maksimale;
Dorëzuar me mbështetje të rregullueshme inox;
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